

ΔΕ2 - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

Σενάριο βίντεο

Περιοχή αρμοδιοτήτων	Εγκάρσιο θέμα
Καλλιτεχνικό	Ψηφιακή

Εισαγωγή (20-30 λέξεις) 40 λέξεις	<p>Καλώς ήρθατε στο εισαγωγικό βίντεο του προγράμματος One Step Up, όπου ξετυλίγουμε το κουβάρι της Καλλιτεχνικής Δεξιότητας και της Ψηφιακής Ικανότητας. Σε αυτό το ταξίδι, θα ξεκινήσουμε μια μεταμορφωτική εμπειρία, όπου οι κόσμοι της δημιουργικότητας και της τεχνολογίας συγκλίνουν για να διαμορφώσουν νέες διαστάσεις καλλιτεχνικής έκφρασης.</p>
Βασικό μαθησιακό περιεχόμενο 1 (80-120 λέξεις) 85 λέξεις	<p>Το ταξίδι μας ξεκινά με μια βαθιά κατάδυση στην πρακτική γνώση των τεχνικών δεξιοτήτων και των εργαλείων που είναι απαραίτητα για τη δημιουργία και την παρουσίαση της ψηφιακής τέχνης σε διάφορες μορφές.</p> <p>Μπείτε στη σφαίρα όπου τα πινέλα συναντούν τα pixels. Ανακαλύψτε πώς οι καλλιτέχνες αξιοποιούν τα ψηφιακά εργαλεία για να ζωντανέψουν τα οράματά τους, κατακτώντας τις περιπλοκές του λογισμικού και τις τεχνικές που δίνουν ζωή στη δημιουργικότητά τους. Εξερευνήστε την ψηφιακή σκηνή όπου η τέχνη βρίσκεται στο επίκεντρο. Μάθετε πώς οι καλλιτέχνες παρουσιάζουν τις ψηφιακές δημιουργίες τους, προσαρμοζόμενοι στη δυναμική φύση των οθονών, των προβολών και των καθηλωτικών εγκαταστάσεων.</p>
Βασικό μαθησιακό περιεχόμενο 2 (80-120 λέξεις) 118 λέξεις	<p>Θα εξερευνήσετε επίσης τη θεωρητική κατανόηση της σημαντικής επιρροής που ασκεί η καλλιτεχνική έκφραση στον πολιτισμό και την κοινωνία.</p> <p>Εξερευνήστε τη σημασία της καλλιτεχνικής έκφρασης στον πυρήνα της. Παρατηρήστε πώς οι καλλιτέχνες χρησιμοποιούν τη φαντασία τους για να επικοινωνήσουν συναισθήματα, να προκαλέσουν συζητήσεις και να επηρεάσουν τις πολιτιστικές αφηγήσεις που καθορίζουν τον κόσμο μας.</p> <p>Επιπλέον, η προσφυγή αυτή αποσκοπεί στο να σας βοηθήσει να αναγνωρίσετε τη σημασία των καλλιτεχνών στην αφήγηση πολιτιστικών ιστοριών. Θα μάθετε πώς η καλλιτεχνική έκφραση αντικατοπτρίζει την αλλαγή της κοινωνίας, διατηρεί την πολιτιστική ιστορία και αποτελεί παράθυρο στην ανθρώπινη εμπειρία.</p>

Βασικό μαθησιακό περιεχόμενο 3	<p>Ας εξερευνήσουμε τα θεωρητικά θεμέλια της ψηφιακής τέχνης, συμπεριλαμβανομένης της σημασίας της τόσο στον σύγχρονο πολιτισμό όσο και στην εξέλιξη της ιστορίας. Αυτά τα</p>
---	--

<p>(80-120 λέξεις)</p> <p>95 λέξεις</p>	<p>οι ψηφιακές δημιουργίες έχουν την ικανότητα να αναδεικνύουν συναισθήματα, να δημιουργούν ιδέες και να αντικατοπτρίζουν τη διαρκώς μεταβαλλόμενη φύση της κοινωνίας μας.</p> <p>Υιοθετώντας ψηφιακά εργαλεία, μπορούμε να διευρύνουμε τις παραμέτρους της δημιουργικότητάς μας. Τότε, μπορούμε να δημιουργήσουμε πραγματικά μοναδικά έργα τέχνης συνδυάζοντας με ευκολία τις συμβατικές μεθόδους και την τεχνολογία αιχμής.</p> <p>Ο δρόμος για να γίνεις ψηφιακός καλλιτέχνης είναι μια ομαδική προσπάθεια. Οι διαδικτυακές καλλιτεχνικές κοινότητες είναι χώροι όπου οι άνθρωποι μπορούν να μάθουν ο ένας από τον άλλο και να αναπτυχθούν μαζί. Αυτές οι αλληλεπιδράσεις όχι μόνο σας βοηθούν να προοδεύσετε προσωπικά, αλλά και να προωθήσουν την ψηφιακή τέχνη στο σύνολό της.</p>
<p>Σύνοψη και συστάσεις (20-30 λέξεις)</p> <p>29 λέξεις</p>	<p>Καθώς φτάνουμε στο τέλος αυτής της ματιάς στη διασταύρωση της τεχνολογίας και της φαντασίας, ετοιμαστείτε για ένα συναρπαστικό ταξίδι. Με τη βοήθεια των πηγών μας, μπορείτε να ξεπεράσετε τα εμπόδια, να αγκαλιάσετε την καινοτομία και να παράγετε έργο που είναι ηθικά και δημιουργικά ορθό.</p>
<p>Συγχαρητήρια και κλείσιμο (20 λέξεις)</p> <p>22 λέξεις</p>	<p>Ευχαριστούμε που παρακολουθήσατε αυτό το βίντεο! Μείνετε συντονισμένοι καθώς θα εμβαθύνουμε στην ουσία της καλλιτεχνικής επάρκειας, δίνοντάς σας τη δυνατότητα να επιτύχετε τις δυνατότητές σας και να ευδοκιμήσετε μέσα από τη δια βίου μάθηση.</p>



Συγχρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή
Ένωση

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού Οργανισμού (ΝΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο Εθνικός Οργανισμός (ΝΑ) δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. Αριθμός Έργου: 2022-1-LT01-KA220-ADU-000085898